EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAGAO E COMUNICAGCAO DO
MUNICiP10 DE SAO PAULO — PRODAM/SP —S.A.
CNPJ N2 43.076.702/0001-61
SELECAO PUBLICA N.2 001/2010

A EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO E COMUNICACAO DO MUNICIPIO DE SAO PAULO -
PRODAM/SP - S.A., CNPJ N° 43.076.702/0001-61, torna publica a RETIFICACAO dos
GABARITOS das provas realizadas em 30/05/2010 da Selecdo Publica, APOS
DEFERIMENTO DE RECURSOS INTERPOSTOS, nos termos das Normas Especificas da
Selecao Publica 001/2010.

001 - Analista Organizacional I (Controle Financeiro)
01 = (C) - 02 = (A) - 03 = (D) — 04 = (D) — 05 = (B)
06 = (C) - 07 = (D) - 08 = (A) — 09 = (B) — 10 = (B)
11 = (A) - 12 = (C) - 13 = (D) - 14 = (B) - 15 = (C)
l6e = (C) - 17 = (A) - 18 = (A) - 19 = (B) - 20 = (B)
21 = (A) - 22 = (C) - 23 = (D) - 24 = (B) - 25 = (C)
26 = (B) - 27 = (C) - 28 = (A) — 29 = (A) - 30 = (X)
31 = (A) - 32 = (D) - 33 = (X)) - 34 = (B) - 35 = (B)
36 = (C) - 37 = (D) 38 = (C) - 39 = (A) - 40 = (B)

(X) QUESTAO ANULADA

002 - Analista Organizacional I (Desenv. de Pessoas)
01l = (B) — 02 = (C) - 03 = (A) - 04 = (A) - 05 = (An)
06 = (D) - 07 = (B) - 08 = (B) - 09 = (B) - 10 = (C)
11 = (A) - 12 = (D) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (X)
16 = (C) -— 17 = (A) - 18 = (A) - 19 = (B) - 20 = (C)
21 = (B) - 22 = (D) - 23 = (C) - 24 = (A) - 25 = (C)
26 = (C) - 27 = (C) - 28 = (D) - 29 = (B) - 30 = (&)
31 = (D) - 32 = (B) - 33 = (C) - 34 = (A) - 35 = (D)
36 = (B) - 37 = (C) - 38 = (C) -39 = (A) - 40 = (D)

(X) QUESTAO ANULADA

003 - Analista Organizacional I (Servico Social)
01 = (D) — 02 = (B) — 03 = (D) - 04 = (B) — 05 = (A7)
06 = (C) — 07 = (A) - 08 = (C) — 09 = (C) - 10 = (D)
11 = (B) — 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (D) - 15 = (X)
16 = (A) — 17 = (B) - 18 = (D) - 19 = (A) - 20 = (D)
21 = (C) - 22 = (C) — 23 = (B) - 24 = (A) - 25 = (D)
26 = (B) - 27 = (A) — 28 = (C) — 29 = (C) - 30 = (D)
31 = (A) - 32 = (C) - 33 = (A) - 34 = (B) - 35 = (B)
36 = (C) - 37 = (C) 38 = (D) - 39 = (D) - 40 = (C)

(X) QUESTAO ANULADA



004 - Analista de TIC I (Infraestrutura)

01 = (D) - 02 = (C) — 03 = (C) - 04 = (B) — 05 = (A)
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B)
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (X) - 14 = (A) - 15 = (B)
16 = (B) - 17 = (D) - 18 = (C) - 19 = (C) - 20 = (A)
21 = (D) - 22 = (C) - 23 = (B) - 24 = (C) - 25 = (A)
26 = (D) - 27 = (A) - 28 = (C) - 29 = (D) - 30 = (C)
31 = (D) - 32 = (A) - 33 = (C) - 34 = (D) - 35 = (D)
36 = (B) - 37 = (B) — 38 = (A) — 39 = (C) - 40 = (D)
(X) QUESTAO ANULADA
005 - Analista de TIC I (Liberacodes)
01 = (D) - 02 = (C) — 03 = (C) - 04 = (B) — 05 = (A)
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) — 09 = (C) - 10 = (B)
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (X) - 14 = (A) - 15 = (B)
16 = (B) - 17 = (D) - 18 = (A) - 19 = (C) - 20 = (B)
21 = (A) - 22 = (C) - 23 = (C) - 24 = (D) - 25 = (A)
26 = (B) — 27 = (C) - 28 = (B) - 29 = (A) - 30 = (D)
31 = (C) - 32 = (B) — 33 = (C) - 34 = (B) - 35 = (D)
36 = (A) — 37 = (C) — 38 = (B) — 39 = (D) - 40 = (A)

006 — Analista de TIC I (Monit. e Apoio ao Suporte)

0l = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (&)
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B)
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (X) - 14 = (A) - 15 = (B)
16 = (C) - 17 = (C) - 18 = (B) - 19 = (A) - 20 = (C)
21 = (D) - 22 = (D) - 23 = (B) - 24 = (A) - 25 = (C)
26 = (B) - 27 = (B) - 28 = (A) - 29 = (C) - 30 = (C)
31 = (X) - 32 = (B) - 33 = (C) - 34 = (A) - 35 = (C)
36 = (C) - 37 = (B) - 38 (B) — 39 = (A) - 40 = (D)

007 - Analista de TIC I (Operagao e Apoio ao Suporte)

01 = (D) — 02 = (C) - 03 = (C) — 04 = (B) — 05 = (A)
06 = (A) — 07 = (C) — 08 = (D) — 09 = (C) - 10 = (B)
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (X) - 14 = (A) - 15 = (B)
16 = (C) — 17 = (B) - 18 = (D) - 19 = (C) - 20 = (A)
21 = (C) - 22 = (B) — 23 = (D) - 24 = (C) - 25 = (RA)
26 = (C) — 27 = (C) — 28 = (B) — 29 = (C) - 30 = (A)
31 = (X) - 32 = (A) - 33 = (D) - 34 = (C) - 35 = (B)
36 = (A) - 37 = (D) - 38 = (C) - 39 = (A) - 40 = (B)



(X) QUESTAO ANULADA

008 - Analista de TIC I (Processos de TIC)
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) — 05 = (n)
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) — 09 = (C) — 10 = (B)
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (X) - 14 = (A) - 15 = (B)
16 = (B) — 17 = (C) - 18 = (C) - 19 = (A) - 20 = (C)
21 = (B) - 22 = (D) - 23 = (D) - 24 = (A) - 25 = (B)
26 = (D) - 27 = (C) - 28 = (A) - 29 = (D) - 30 = (A)
31 = (C) - 32 = (B) — 33 = (B) — 34 = (A) - 35 = (C)
36 = (D) - 37 = (A) - 38 = (C) 39 = (B) - 40 = (D)
(X) QUESTAO ANULADA
009 - Analista de TIC I (Programacgdo .NET/VB.NET)
01l = (D) — 02 = (C) — 03 = (C) — 04 = (B) — 05 = (n)
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) — 09 = (B) — 10 = (C)
11 = (C) — 12 = (A) - 13 = (X) - 14 = (A) - 15 = (B)
l6e = (C) - 17 = (B) - 18 = (B) - 19 = (A) - 20 = (D)
21 = (D) - 22 = (C) - 23 = (C) - 24 = (B) - 25 = (D)
26 = (D) - 27 = (A) - 28 = (C) - 29 = (A) - 30 = (B)
31 = (C) - 32 = (D) - 33 = (D) - 34 = (C) - 35 = (B)
36 = (C) - 37 = (A) - 38 = (D) - 39 = (B) - 40 = (B)
(X) QUESTAO ANULADA
010 - Analista de TIC I (Programacao C++)
01l = (D) — 02 = (C) — 03 = (C) — 04 = (B) — 05 = (n)
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) — 09 = (B) — 10 = (C)
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (X) - 14 = (A) - 15 = (B)
16 = (D) - 17 = (C) - 18 = (B) - 19 = (C) = 20 = (C)
21 = (A) - 22 = (D) - 23 = (A) - 24 = (B) - 25 = (B)
26 = (C) - 27 = (D) - 28 = (D) - 29 = (C) - 30 = (B)
31 = (D) - 32 = (A) - 33 = (C) - 34 = (D) - 35 = (B)
36 = (A) - 37 = (C) - 38 = (C) — 39 = (B) — 40 = (C)
(X) QUESTAO ANULADA
011 - Analista de TIC I (Programagao Cobol DB2 e IMS)
01 = (D) — 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 (A)
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) — 09 = (B) — 10 = (C)
11 = (C) — 12 = (A) - 13 = (X) - 14 = (A) - 15 = (B)
16 = (C) - 17 = (B) - 18 = (B) - 19 = (A) — 20 = (D)
21 = (D) - 22 = (C) - 23 = (C) - 24 = (B) - 25 = (C)
26 = (D) - 27 = (A) - 28 = (C) - 29 = (B) - 30 = (D)
31 = (D) - 32 = (C) - 33 = (A) - 34 = (B) - 35 = (C)
36 = (A) - 37 = (D) - 38 = (D) - 39 = (A) - 40 = (An)



(X) QUESTAO ANULADA

012 - Analista de TIC I (Programag¢ao Delphi)

01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) — 05 = (n)
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (B) — 10 = (C)
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (X) - 14 = (A) - 15 = (B)
l6e = (C) - 17 = (C) - 18 = (D) - 19 = (A) - 20 = (B)
21 = (A) - 22 = (C) - 23 = (D) - 24 = (A) - 25 = (B)
26 = (C) - 27 = (C) - 28 = (D) - 29 = (D) - 30 = (C)
31 = (D) - 32 = (A) - 33 = (A) - 34 = (B) - 35 = (C)
36 = (D) - 37 = (D) - 38 = (C) - 39 = (A) - 40 = (B)
(X) QUESTAO ANULADA
013 - Analista de TIC I (Programagao Java)
01l = (D) — 02 = (C) — 03 = (C) — 04 = (B) — 05 = (n)
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) — 09 = (B) — 10 = (C)
11 = (C) — 12 = (A) — 13 = (X) - 14 = (An) - 15 = (B)
l6 = (D) - 17 = (C) - 18 = (B) - 19 = (A) - 20 = (A)
21 = (D) - 22 = (C) - 23 = (B) - 24 = (D) - 25 = (D)
26 = (C) - 27 = (B) - 28 = (D) - 29 = (C) - 30 = (An)
31 = (D) - 32 = (C) - 33 = (A) - 34 = (D) - 35 = (D)
36 = (B) - 37 = (B) - 38 (C) — 39 = (B) — 40 = (A)

(X) QUESTAO ANULADA

014 - Analista de TIC I (Prog.PL/SQL Oracle/Forms Report)

0l = (D) - 02 = (C) — 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (Rn)
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (B) — 10 = (C)
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (X) - 14 = (A) - 15 = (B)
16 = (B) - 17 = (B) - 18 = (C) - 19 = (D) - 20 = (C)
21 = (A) - 22 = (D) - 23 = (D) - 24 = (B) - 25 = (B)
26 = (B) - 27 = (A) — 28 = (C) - 29 = (D) - 30 = (C)
31 = (B) - 32 = (C) — 33 = (D) — 34 = (C) - 35 = (C)
36 = (D) — 37 = (B) — 38 = (A) — 39 = (C) - 40 = (C)
(X) QUESTAO ANULADA
015 - Analista de TIC I (Qualidade)
01l = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 (R)
06 = (A) - 07 = (C) — 08 = (D) — 09 = (B) — 10 = (C)
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (X) - 14 = (A) - 15 = (B)
16 = (C) - 17 = (B) - 18 = (D) - 19 = (C) - 20 = (B)
21 = (A) - 22 = (B) — 23 = (D) - 24 = (A) - 25 = (C)
26 = (D) - 27 = (B) — 28 = (B) - 29 = (C) - 30 = (B)
31 = (A) - 32 = (D) - 33 = (C) - 34 = (B) - 35 = (C)



36

016

01
06
11
16
21
26
31

36 =

01
06
11
16
21
26
31
36

018

01
06
11
16
21
26
31
36

019 -

01
06
11
16
21
26

(C) — 37 = (A) — 38 = (B) — 39 = (D) - 40 = (C)
(X) QUESTAO ANULADA

— Analista de TIC I (Seguranca da Informacao)

(D) - 02 = (C) - 03 = (C) -— 04 = (B) — 05 = (A)
(A) — 07 = (C) - 08 = (D) -— 09 = (C) — 10 = (B)
(B) - 12 = (A) - 13 = (X) — 14 = (A) - 15 = (B)
(B) - 17 = (D) - 18 = (C) - 19 = (A) - 20 = (An)
(A) - 22 = (C) - 23 = (B) - 24 = (C) - 25 = (D)
(D) - 27 = (D) - 28 = (D) - 29 = (A) - 30 = (B)
(D) - 32 = (D) - 33 = (A) - 34 = (A) — 35 = (B)
(D) - 37 = (C) - 38 = (C) - 39 = (B) — 40 = (D)
(X) QUESTAO ANULADA
017 - Analista de TIC I (Sistemas Mainframe)
(D) — 02 = (C) - 03 = (C) — 04 = (B) — 05 = (A)
(A)y - 07 = (C) - 08 = (D) — 09 = (C) — 10 = (B)
(B) - 12 = (A) - 13 = (X) — 14 = (A) - 15 = (B)
(By - 17 = (C) - 18 = (D) - 19 = (A) — 20 = (C)
(C)y — 22 = (B) — 23 = (D) - 24 = (D) - 25 = (A)
(C)y — 27 = (B) — 28 = (C) - 29 = (C) — 30 = (D)
(D) - 32 = (D) — 33 = (C) - 34 = (A) — 35 = (B)
(D) — 37 = (A) 38 = (C) - 39 = (C) - 40 = (D)

(X) QUESTAO ANULADA

Analista de TIC I (Sistemas Plataf. Distribuida)

(D) — 02 = (C) - 03 = (C) — 04 = (B) — 05 = (A7)
(A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) = 10 = (B)
(B) — 12 = (A) - 13 = (X) - 14 = (A) - 15 = (B)
(C) - 17 = (C) - 18 = (D) - 19 = (B) - 20 = (B)
(D) - 22 = (A) — 23 = (A) - 24 = (C) - 25 = (D)
(D) = 27 = (B) — 28 = (A) - 29 = (B) - 30 = (B)
(C) - 32 = (D) - 33 = (C) - 34 = (A) - 35 = (C)
(B) — 37 = (A) - 38 = (C) = 39 = (D) - 40 = (C)
(X) QUESTAO ANULADA
Analista de TIC I (Sup.Mainframe CICS/CSP/Conect.
(D) — 02 = (C) — 03 = (C) — 04 = (B) - 05 = (A)
(A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B)
(B) — 12 = (A) - 13 = (X) - 14 = (A) - 15 = (B)
(D) - 17 = (C) - 18 = (B) - 19 = (A) - 20 = (C)
(C) - 22 = (D) - 23 = (D) - 24 = (B) - 25 = (A)
(B)y — 27 = (B) - 28 = (C) = 29 = (D) - 30 = (D)

)



31 = (A) — 32 = - 33 (A) — 34 = (C) - 35 = (B)
36 = (C) - 37 = - 38 = (C) — 39 = (B) - 40 = (A)
QUESTAO ANULADA
020 - Analista de I (Sup.Main.Soft.Bdsico/Sist.Oper)
01 = (D) - 02 = - 03 = (C) - 04 = (B) — 05 = (An)
06 = (A) - 07 = - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 (B)
11 = (B) — 12 = - 13 = (X) - 14 = (A) - 15 (B)
16 = (B) — 17 = - 18 = (C) - 19 = (D) - 20 (D)
21 = (A) - 22 = - 23 = (B) — 24 = (D) - 25 (D)
26 = (A) - 27 = - 28 (C) - 29 = (D) - 30 (B)
31 = (A) - 32 = - 33 = (C) - 34 = (B) - 35 (D)
36 = (C) — 37 = - 38 = (A) - 39 = (B) - 40 = (D)
QUESTAO ANULADA
021 - Analista de TIC I (Suporte Mainframe IMS/DB2)
0l = (D) - 02 = - 03 = (C) — 04 = (B) — 05 = (A)
06 = (A) - 07 = - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B)
11 = (B) - 12 = - 13 (X) - 14 = (A) - 15 (B)
16 = (C) - 17 = - 18 (C) — 19 = (A) - 20 (D)
21 = (C) - 22 = - 23 (By — 24 = (C) - 25 (D)
260 = (C) - 27 = - 28 (By — 29 = (A) - 30 (C)
31 = (A) - 32 = - 33 (D) - 34 = (C) - 35 (B)
36 = (C) - 37 = - 38 = (A) — 39 = (A) - 40 = (C)
(X) QUESTAO ANULADA
022 - Analista de TIC I (Sup.Baixa Plataf.Linux/Unix)
01 = (D) - 02 = (C) — 03 = (C) — 04 = (B) — 05 = (An)
06 = (A) — 07 = (C) - 08 (D) - 09 = (C) - 10 (B)
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (X) - 14 = (A) - 15 = (B)
16 = (C) — 17 = (A) - 18 (X) - 19 = (C) - 20 (D)
21 = (D) - 22 = (C) - 23 (A)y - 24 = (B) — 25 (C)
26 = (D) - 27 = (D) - 28 (B) — 29 = (A) - 30 (C)
3. = (D) - 32 = (B) - 33 = (A) - 34 = (C) - 35 (B)
36 = (A) - 37 = (D) - 38 = (B) - 39 = (C) - 40 = (A)
(X) QUESTAO ANULADA
023 - Analista de TIC (Suporte Baixa Plataf.Microsoft)
0l = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) — 04 = (B) — 05 = (A7)
06 = (A) - 07 = (C) — 08 = (D) — 09 = (C) — 10 = (B)
11 = (B) - 12 = (A) - 13 (X) - 14 = (A) - 15 (B)
16 = (D) - 17 = (A) - 18 (C) - 19 = (B) - 20 (C)
21 = (A) — 22 = (D) - 23 = (C) - 24 = (C) - 25 = (D)



26 = (A) - 27 = (B) - 28 = (A) - 29 = (D) - 30 = (D)
31 = (X) - 32 = (A) - 33 = (B) - 34 = (D) - 35 = (D)
36 = (B) - 37 = (C) - 38 = (A) - 39 = (D) - 40 = (B)

(X) QUESTAO ANULADA

024 - Analista de TIC I(Sup.Bx.Plat.Exc.Server/Com.Unif)

01l = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) — 05 = (An)
06 = (A) — 07 = (C) — 08 = (D) — 09 = (C) — 10 = (B)
11 = (B) — 12 = (A) — 13 = (X) - 14 = (A) - 15 = (B)
16 = (C) - 17 = (A) - 18 = (A) - 19 = (B) - 20 = (D)
21 = (C) - 22 = (C) - 23 = (D) - 24 = (D) - 25 = (A)
26 = (C) — 27 = (B) - 28 = (B) - 29 = (D) - 30 = (D)
3L = (X) - 32 = (C) — 33 = (B) - 34 = (C) - 35 = (D)
30 = (C) - 37 = (A) - 38 = (C) — 39 = (C) - 40 = (D)
(X) QUESTAO ANULADA
025 — Analista de TIC I (Sup. Banco de Dados SQL Server)
01l = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) — 05 = (An)
06 = (A) — 07 = (C) - 08 = (D) -— 09 = (C) — 10 = (B)
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (X) - 14 = (A) - 15 = (B)
16 = (C) - 17 = (A) - 18 = (B) - 19 = (B) - 20 = (D)
21 = (C) - 22 = (C) — 23 = (B) - 24 = (A) - 25 = (C)
26 = (B) - 27 = (A) - 28 = (D) - 29 = (C) - 30 = (B)
31 = (C) - 32 = (A) — 33 = (C) — 34 = (C) - 35 = (n)
36 = (C) - 37 = (B) — 38 = (D) — 39 = (A) - 40 = (C)
(X) QUESTAO ANULADA

026 - Analista de TIC I (Suporte Banco de Dados Oracle)

01 = (D) — 02 = (C) - 03 = (C) — 04 = (B) — 05 = (A)
06 = (A) — 07 = (C) — 08 = (D) — 09 = (C) - 10 = (B)
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (X) - 14 = (A) - 15 = (B)
16 = (B) — 17 = (D) - 18 = (C) - 19 = (D) - 20 = (C)
21 = (C) - 22 = (A) — 23 = (B) - 24 = (D) - 25 = (C)
26 = (A) - 27 = (B) - 28 = (C) - 29 = (D) - 30 = (C)
31 = (D) - 32 = (D) - 33 = (A) - 34 = (B) - 35 = (C)
36 = (B) - 37 = (C) - 38 = (C) - 39 = (D) - 40 = (C)

(X) QUESTAO ANULADA
027 - Analista de TIC I (Suporte Banco de Dados MySQL)
01 = (D) - 02 = - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A)

06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = - 10 = (B)
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (X) - 14 = (A) - 15 = (B)
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029 - Analista de TIC I
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035 - Técnico I
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Analista de TIC I (Programacao PHP)

0l = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A)
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (B) - 10 = (C)
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (X) - 14 = (A) - 15 = (B)
16 = (C) - 17 = (B) - 18 = (D) - 19 = (C) - 20 = (A)
21 = (A) - 22 = (B) - 23 = (B) - 24 = (C) - 25 = (B)
26 = (C) - 27 = (D) - 28 = (C) - 29 = (A) - 30 = (B)
31 = (C) - 32 = (D) - 33 = (C) - 34 = (A) - 35 = (D)
36 = (B) - 37 = (B) - 38 = (C) - 39 = (A) - 40 = (A)

(X) QUESTAO ANULADA

Ratificam-se as demais informagoes.

JOAO OCTAVIANO MACHADO NETO
Diretor Presidente



